

Turán – Hagyományőrző Sportok Viadala – Lovas Felhívás!

Fontos idei szabályváltozás, hogy egy lovas maximum 3 versenyszámban indulhat, viszont amennyiben a pályabírák nem megfelelőnek találják, a ló lovas páros felkészültségét abban az esetben bármikor kizárhatják azt.

Részvételi feltételek:

A nevezésre jogosult bármely természetes személy (aki betöltötte 18. életévét). Előzetes regisztráció szükséges.

Minden nevező lovas bármilyen fajtájú és nemű, 4 éves (a rendezvény napjáig betöltött 4. életév) vagy idősebb lóval részt vehet.

Állategészségügyi feltétel:

Ló útlevel, melynek tartalmaznia kell:

Ló influenza elleni vakcinázás igazolását (alapimmunizálás: első oltás, majd 21-92. napon belül második oltás, utána mindig 6 hónapon belül emlékeztető oltás, +/- 21 nap).

Évente a **fertőző kevésvérűségről** szóló, egy évnél nem régebbi negatív vérvizsgálati eredmény igazolását.

A lóval érkező versenyzőknek és lovaiknak **április 22-én 17-óráig** meg kell érkezniük a rendezvény táborába. Ahol a ló ellenőrzés és regisztráció után foglalhatják el a szervezők által kijelölt táborhelyeiket.

A lovak és a ló szállások környékén csak a szervezők és a lovasok tartózkodhatnak. Idegenek számára ez egy kiemelten balesetveszélyes terület!

Minden lovas saját felelősségére vesz részt a rendezvényen, erről írásban nyilatkozik a jelentkezési lapon.

Külön felhívjuk a figyelmet a fokozott elővigyázatosságra és a biztonságra való törekvésre. A lovas balesetek nagy része emberi mulasztás, figyelmetlenség, sokszor elbizakodottság következménye!

Felhívjuk a figyelmet, amennyiben a lovas viselkedése nem összeegyeztethető a rendezvényvel, magatartása a többiekre nézve veszélyt jelent, úgy a rendezőség harmadik felszólítás után megkéri, hogy hagyja el a rendezvény területét!

A rendezvényen résztvevő lovasok és kísérőik tudomásul veszik, hogy az általuk esetlegesen okozott kárért a Polgári Törvénykönyv szabályai szerint tartoznak felelősséggel!

Egyéb felvilágosítás:

Pázmádiné Németh Szilvia

lovas szervező

e-mail: nemeth.szilvia@magyar-turan.hu

Telefon: +36 70/606-95-64